
EVALUATION QUALITATIVES 2022-2023 AS 

Cursus complet = 13 réponses Cursus partiels = 12 réponses 

  

  

  

  

  

  

  



  

  

Paroles d’élèves 

J'ai passé une bonne année, très intense et très intéressante 

Si c'était à refaire, je n'hésiterai pas 

Année très enrichissante 

Je re-signe demain!!!😉 

Une année très intense mais tellement riche aucun regret 

 

Paroles d’élèves 
Je pense qu'une fois la formation terminé on continue à apprendre le métier 

d' AS suivant les services ou établissements sur lesquels on est susceptible 

de travailler. La formation nous apporte une approche théorique et les stages 

une approche pratique. A nous de continuer notre apprentissage (curiosité, 

s'informer). A titre personnel je suis satisfaite de la formation (contenue, 

formateurs, intervenants, stages...) 

Insatisfait de ne pas avoir pu suivre tous les modules du fait de mon diplôme 

Maj 24/07/2023 

 


